

# Župne obavijesti

ZARUČNIČKI TEČAJ od 13. - 15. listopada u 20<sup>00</sup> u pastoralnom centru

PONEDJELJAK: 20<sup>00</sup> Župno pastoralno vijeće

UTORAK: 19<sup>40</sup> nakon sv. mise susret vjeroučitelja

SRIJEDA: 17<sup>15</sup> Marijina Legija; 20<sup>00</sup> susret Poslanika;

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise);

20<sup>00</sup> susret volontera Caritasa

SUBOTA: 10<sup>00</sup> susret kandidata za Prvu pričest

16<sup>00</sup> susret kandidata za Svetu potvrdu

## Molitva pape Franje Svetoj obitelji

Isuse, Marijo i Josipe,  
u vama promatramo sjaj prave ljubavi,  
vama se s pouzdanjem obraćamo.

Sveta nazaretska obitelji,  
učini i od naših obitelji mjesta zajedništva  
i ognjišta molitve, istinske škole evanđelja  
i male domaće Crkve.

Sveta nazaretska obitelji,  
neka se nikada više u obiteljima ne događaju

nasilja, zatvaranja i podjele;  
neka svaki onaj koji je ranjen ili sablažnjen  
ubrzo upozna utjehu i ozdravljenje.

Sveta nazaretska obitelji,  
daj da se ponovno probudi u svima svijest  
o svetom i nepovredivom karakteru obitelji,  
njezinoj ljepoti u Božjoj namisli.

Isuse, Marijo i Josipe,  
čujte i uslišite našu poniznu prošnju.  
Amen.

## Molitva za djedove i bake pape Benedikta XVI.

Gospodine Isuse,  
rođen si od Djevice Marije,  
kćeri svetih Joakima i Ane.  
Pogledaj s ljubavlju na djedove i bake diljem  
svijeta.

Zaštiti ih! Oni su izvor obogaćenja  
za obitelji, Crkvu i cijelo društvo.

Podupri ih! Neka stareći  
nastave biti čvrsti stupovi

evanđeoske vjere za svoje obitelji,  
čuvari plemenitih obiteljskih ideala,  
žive riznice zdravih vjerskih običaja.

Učini ih učiteljima mudrosti i hrabrosti,  
kako bi budućim naraštajima  
mogli prenositi plodove svojega  
zrelog ljudskog i duhovnog iskustva.

Gospodine Isuse,  
pomozi obiteljima i društvu  
da vrednuju prisutnost i ulogu djedova i baka.  
Neka nikada ne budu zanemareni ili isključeni,  
nego da uvijek budu  
uvažavani s poštovanjem i ljubavlju.  
Pomozi im da žive spokojno  
i da se osjećaju dobrodošlima  
u svim godinama svojega života koje im daješ.

Marijo, Majko svih živih,  
skrbi bez prestanka za djedove i bake,  
prati ih na njihovu zemaljskomu hodočašću.  
Po svojim molitvama, udijeli da sve obitelji  
jednoga dana budu ujedinjene  
u našoj nebeskoj domovini,  
gdje čekaš cijelo čovječanstvo  
da dođe u veliki zagrljaj života koji nema kraja.

Amen!



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXI.—broj 970. — 11.10.2020.

## Koga god nađete, pozovite na svadbu.

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanižem. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«

Mt 22, 1-14





## Zašto si došao na gozbu?

Ti koji ovo čitaš vjerojatno si bio na svetoj misi. Ili nisi mogao doći iz nekog opravdanog razloga pa sad želiš malo promišljati o liturgijskim čitanjima. Današnja nam čitanja govore o gozbi koji Gospodin priprema i sve narode na nju poziva. Prorok Izaija govori o gozbi od pretiline i izvrsna vina, a evanđelist o svadbi.

Prvi uzvanici ne žele doći. Nećemo danas govoriti o onima koji jednostavno ne žele doći. Gospodin poštuje njihovu slobodnu volju pa ćemo i mi.

Drugi imaju važnijeg posla. Netko na njivi, netko u kupnji, netko u čišćenju, netko u nadoknađivanju onoga što nije stigao tijekom tjedna, ... Nećemo ni o njima danas razmišljati jer očito još nisu shvatili vrijednost i važnost svete mise i više su zabrinuti oko svakodnevnih obaveza.

Oni se probijaju kroz život bez duhovne hrane koja i tijelu daje nevjerovatne sposobnosti i nije im lako. Nije u redu da upiremo prstom u njih. Još nisu upoznali Gospodina i nose svoje terete sami. Zbog toga možemo imati malo više empatije za njih.

Haj'mo razmišljati o nama koji smo došli na gozbu, svadbu; na svetu misu. Stigli smo mi – i zli i dobri. To što smo došli na svetu misu ne znači da smo dobri ljudi. Čak niti da smo bolji od onih koji nisu među nama oko stola Gospodnjega. Pitanje je kakvo je naše 'svadbeno ruho'? S kakvim smo srcem, dušom i raspoloženjem došli?

Poznata je izreka da „Crkva nije hotel za svece, nego bolnica za grešnike.“ Nitko od nas prisutnih nije bezgrešan, niti se to od nas očekuje. Ta zna Bog naše slabosti! Od nas se očekuje da se trudimo biti sveti i da se klonimo grijeha. Upravo je snaga svete mise i pričesti u tome da nas preobražava i da mi, nekoć zli, sve više postajemo dobri-ma. Gle ti to čudo promjene ljudskog karaktera!

'Svadbeno ruho' govori o našem raspoloženju: jesmo li došli skrušeni i ponizni, željni susreta s Bogom, željni da on uđe u naše živote i mijenja nas, ili smo se došli pokazati boljima, obaviti svoju dužnost? Odnosi se na naše srce: jesmo li svjesni da smo slabi, oholi, grešni, nezahvalni i pohlepni i da smo potrebni Božjeg milosrđa i oprostjenja? Odnosi se na našu dušu: čezne li ona istinski za živim Bogom i moli li za otvorenost da

ga prepozna u braći i sestrama, ili uporno i dalje (javno) osuđuje sve koji su drugačiji? Zašto si došao na svetu misu? Zašto dolaziš svake nedjelje? Možda i koji dan u tjednu? Kakav odlaziš sa svete mise? Kakav si tijekom nedjeljnog dana, a kakav preko tjedan?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 12.10.</b>	19 <sup>00</sup> † biskupi, svećenici, redovnici	<b>Maksimilijan</b>
<b>UTO 13.10.</b>	19 <sup>00</sup> † Silvije Zajc, Milica i Barbara Kelčec	<b>Venancije</b>
† ob. Krušelj † Zlatko Klasnić †	† Jeronim i Zdenka Đumija † Marija, Mato i Zlatko Klasnić, Marija i Mato Rubetić	† Velimir Kostrevec † Ivan Šimunec (sprovodna)
<b>SRI 14.10.</b>	19 <sup>00</sup> † Darko Baštijan, Mato Jagačić	<b>Sv. Kalist</b>
<b>ČET 15.10.</b>	19 <sup>00</sup> † Slavko Bartolić	<b>Sv. Terezija Avilska</b>
<b>PET 16.10.</b>	19 <sup>00</sup> † Lovro Kasalo, Ana i Jozo Brekalo	<b>Sv. Hedviga Šleska</b>
† Lovro Kasalo, Ana i Jozo Brekalo	† Dušan Štrbac, Ivan i Katarina Repuš, Stjepan i Marija Murek	† Ankica Kunović *Za duše u čistilištu
<b>SUB 17.10.</b>	19 <sup>00</sup> † Stjepan Švec, ob. Švec	<b>Sv. Ignacije Antiohijski</b>
<b>NED 18.10.</b>	8 <sup>00</sup> † Đuro i Filipa Belić, Ruža i Ivan Velikanović 10 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 19 <sup>00</sup> † Ob. Jurkić	<b>XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Kakve plodove donosi sudjelovanje na svetoj misi u tvom životu? Jesi li radostan? Postaje li tvoje 'svadbeno ruho' svakim danom prikladnije za vječnu gozbu?

Sveta misa je najuzvišenije što imamo od Boga na zemlji. Nebo postaje vidljivo i opipljivo. U zajedništvu sa cijelim Nebom, korovima anđela, svetima, našim pokojnicima koji su u Nebu slavimo nevjerovatnu Božju ljubav koja se opet i opet utjelovljuje, daje se poniziti u običan kruh i obično vino kako bi se približila čovjeku u njemu (donekle) shvatljivom obliku.

Nije to samo prilika da se jednom tjedno izjedaš Bogu zbog tereta života, već da odeš korak dalje i dopustiš mu da u tebi probudi zahvalnost, donese ti mir i radost. Gospodnova prisutnost u tvom životu uvijek donosi upravo to: zahvalnost, mir i radost. Oluje oko tebe mogu i bijesniti, ali ako čuvaš onoga koji ima moć smirivati oluje u svojem životu, nema razloga za strah, tugu, žalost i zabrinutost. Znak da smo prihvatili radosnu vijest koja nam je naviještena je čuvanje postojane radosti u našim srcima i na našim licima.